

“使徒行传 - 擴張神的國度 (15-4): 保羅在腓力斯面前的辯護” (使徒行传第 24 章)

不要強加压力要人相信耶穌; 不过, 要明白: 如果让机会溜过去,
而没有接受基督作救主的话, 那会是一件永恒懊悔的事!

今天: 看看在保羅辯護/見證的過程中, 一個猶疑不決的人

I. 公會對保羅的三項控告 (24:1-9)

A. 开场白; 夸大奉承 (第 2-4 节)

B. 控訴 (第 5-9 节): 三項罪名

关乎个人、政治性, 和宗教、信仰方面的罪状

II. 保羅為自己的四重申辯 (24:10-21)

A. 按时间上来说, 不够时间来煽起骚动 (第 11, 17 节)

B. 没有证据来证实保羅煽起骚动 (第 12-13, 18 节)

C. 保羅按律法和先知的规矩来敬拜神 (第 14-16 节)

D. 起初指控人不在场; 在公会中受审时, 沒有发现保羅有什么罪行 (第 19-21 节)

除了一件事: 保羅相信死人复活的事!

III. 腓力斯的回应 (24:22-27)

A. 腓力斯无限期的延迟这个案件 (第 22-23 节): 保羅在该撒利亚受拘禁两年 (参考: 第 27 节, 和腓利比书 1:12-13)

我們不當被環境、際遇限制. 反而, 因為堅信主安排我們生命中的萬事,
我們要在任何環境、際遇裏, 讓神的國度事工得以進展

B. 腓力斯犹疑不定、不作决定接受福音 (第 24-27 节; 约翰福音 16:8)

腓力斯: 不能约束自己; 不诚实/贪婪; 搞手腕; 但是最可惜的是...
他的头脑有了知识, 他的心也受到责备, 然而他却不愿意... 遵从真理、而悔改!

反思: 你听到过整全的福音吗? 踏出决定性的一步、立志悔改相信耶穌!
一个人要蒙恩得救恩 “最恰当的时刻” 就是 — 现在 (哥林多後书 6:2)

要分享福音 “最恰当的时刻” 也是 — 现在!!